

尧舜圣境 人间福地 投资天堂

安徽东至:优化投资环境引凤来

余彬

东至县地处八百里皖江南岸之首,北望安庆,南接景德镇,西邻九江,与江西的彭泽、鄱阳、浮梁等县接壤,是安徽省的西南门户。东至县是连接皖赣的纽带,通过长江航运、高速、城铁向东可承接长三角经济圈的产业转移,向西可接受武汉等中部经济圈的影响,向南透过江西可受到珠三角经济圈的辐射。

县东南多山,山丘起伏,林壑优美;县西北多丘陵,江河湖泊,地肥水美,是鱼米之乡和工业发展的走廊。上起东至经济开发区、下至大渡口开发区,沿长江的工业经济发展长廊已初具规模,是今后县域经济发展的重要区块。东至县被国务院列为“全国商品粮基地县”、“全国优质棉基地县”、“全国绿化先进县”、“沿江渔业高效示范区”、“全国无公害农产品(茶叶)出口基地县”,县内矿产蕴藏十分丰富,已探明的矿藏尤以高品位的石灰石、白云石、方解石储量大,分别达20亿吨、4亿吨、2亿吨以上。县内以名优茶、食用菌、优质粮、油、棉、林、水产品深加工为基础的现代农业,初具规模;以东至经济开发区为依托的基础化工、精细化工和生物医药化工产业具有较大的影响力;以大渡口经济开发区为龙头的轻工电子、装备及船舶制造、食品加工业等正在规划布局,引导形成产业积聚;以尧渡、东流、胜利等地为主的玩具、纺织服装、机械加工业日趋规模;以境内旅游资源、人文历史等形成的旅游项目正在加大开发,积极向外推介;以城市建设、城镇一体化工程建设项目建设以及金融、宾馆酒店等服务业不断完善,基础设施配套和城市水平快速提升。

除此之外,县域内拥有的两个省级开发区,基础设施以及环保、物流等公共配套和服务平台建设日趋完善,为落户企业提供了很好的承接平台,其他几个特色工业集中区也已初具规模,形成互补,加之出台的一系列招商引资优惠政策,共同构筑了最优良的招商引资环境体系,使东至县投资环境日趋优化。



千年古镇 神奇官港

官港镇,位于安徽省池州市东至县中南部,是安徽、江西两省通衢的交通枢纽,206国道和222省道贯穿全境。辖16个行政村、179个村民组,3万人,面积243.54平方公里。官港镇坐落在尧渡河和龙泉河支流的分水岭上。据官港镇村《陈氏宗谱》陈氏竹源派序:自南朝陈至德元年(583)立先祖陈叔宝为帝,隋灭陈后,陈氏一族始唐由祁邑竹源迁至建德四角尖山下(今官港镇区),历经唐宋元明,传承发展形成官港集镇中心,至今已有1300多年。官港镇是近代“两广总督”周馥周氏千年古刹的座落地,民国时期内阁总理许世英的出生地;人杰地灵,山清水秀。

山货体验电商城与镇兴综合体包含山货体验电商城和镇兴综合体两部分。山货小镇体验电商城=特色山货+线上电商+线下市场+农产品生长生态体验+mini万达广场。

【园区介绍】



一、省级东至经济开发区

规划面积15平方公里,交通便捷,供汽、污水处理、固废处理等设施完善,重点发展健康医药、化工新材料等。



二、省级池州大渡口经济开发区

规划面积15平方公里,交通便捷,配套设施齐全。重点发展智能装备制造业、绿色食品加工业等。



三、东流工业集中区

规划用地面积3.269平方公里。高标准建成道路4条,全部完成绿化亮化,完成500套公共租赁住房等相关配套设施建设。重点发展非矿产品深加工、建筑建材新材料等。



四、尧渡滨湖园区

滨湖经济园区一期规划总用地面积5250亩,其中包含4350亩工业用地和900亩商服用地。秉承退城入园,致力于打造箱包、袜业、服装产业聚集园区。